

C01 网事

故事
▶C02版
影视
▶C05版写手
▶C03版
谈资
▶C06版情聊
▶C04版
玩吧
▶C08版

C 叠

非常网闻

雷人招工启事 咆哮体 + 丝袜制服诱惑

近日，有网友在微博上发表了一则自己拍到的“咆哮体”招聘启事，该网友说：“现在的店家也与时俱进啊，连招聘都用‘咆哮体’，还玩丝袜制服诱惑，好有个性啊！”

这种借助网络流行语言，幽默又含蓄地提出招聘条件的做法，引起了网友的共鸣和讨论。该微博发出后，很快被众多网友转发和评论。

网友“盗刀兔”称：“这个老板太搞笑了，真是与时俱进啊！我快笑到满地打滚。哪天我

当老板了，要招员工的时候，可以借鉴一下。”

也有网友针对招聘启事上说的丝袜和制服诱惑，觉得该店不正规。网友“林汤团”说：“这是招店长呀，是招公关小姐吧，还制服丝袜诱惑呢！不过，这年头找工作不容易，说不定真有人应聘。”

网友“Sallycc”说：“这种极端的方式要么招不到人，要么来者如云。不过，老板很潮呀，‘咆哮体’、丝袜制服，好时尚，就是承诺的待遇太低啦！”（腾讯网）



《甩饼歌》真能 “扫尽一切伤不起”吗



近日，一首号称“扫尽一切伤不起”的网络视频《甩饼歌》在网上蹿红，被网友称为“2011年神曲”。

连日来，各大网站频现“2011年神曲《甩饼歌》”。据了解，《甩饼歌》是继“甩葱歌”、“甩词歌”之后又一“甩系列”视频，该视频画面以周星驰的电影剪辑为主打，歌词一句说一事，共提及2011年热点时事达24件之多。

据了解，此视频于2011年4月28日在酷6网首发后，5月2日便在酷6、百度和微博上热传。

无数网友对《甩饼歌》的名字由来十分好奇，纷纷在微博上留言询问。这首歌原名叫《伤不起》，由于曲子是《甩葱歌》，加上歌手walker之前唱过同宗的《甩词歌》，为表示一脉相承，就打算改成“甩”字头的歌名。

又鉴于“甩饼”这种小吃浓香可口，不

软不硬，越嚼越香，令人回味无穷，正好与歌词追求的艺术境界吻合，于是改为《甩饼歌》。

《甩饼歌》歌词节选

这年头活着不容易，天灾人祸不断在升级。

日本地震噩耗还没过去，悲催的利比亚又遭空袭。

卡斯特罗干了半个世纪，新任书记换成他小弟。

美国记者的提问真给力，奥巴马被搞得发脾气。

国内物价像坐飞机，可是工资仍在爬楼梯。

.....

注定不平凡的2011，还有无数等待上演的杯具。

提醒各位要好好地活下去，因为天价墓地买不起。

不管世界变成神马样，伤不起的日子都要继续。

感谢各位观众的爱心传递，让吐槽的神曲绵延万里。

（北青网）

台湾有个“超级妈妈” 25年生育12个千金

据台湾媒体报道，台湾屏东县有位“超级妈妈”陈林面，25年生育12个孩子，且无一例外是千金。如今，“十二金钗”都很健康，已经87岁高龄的陈林面儿孙满堂，安度晚年。

据报道，陈林面20岁时产下第一胎，45岁时生下最小的孩子，25年连生“十二金钗”。老大陈金英现今已67岁，当了奶奶，最小的陈秀叶也已42岁。升格为曾祖母的陈林面身体硬朗，每天早上还可以骑单车，羡煞许多老人家。

陈林面说，丈夫陈乾坤生前和她感情很好，因为家里务农需要男丁帮忙，公公和婆婆希望她多生几个壮丁。没想到一子难求，每生下一胎女婴，她总是含着眼泪坐月子。

陈林面生下第8胎后一度想放弃，但仍不甘心，在丈夫的鼓励下继续生，没想到又连生了4个女儿，刚好凑成“一打”。天意如此，她和丈夫只好坦然面对。

陈林面的后代多得连她自己都数不清，天天都有女儿、外孙来请安。

屏东县东港镇安泰医院院长苏清泉说，正常情况下，产妇生男生女的概率各一半，陈林面连生12胎女孩确实罕见。

该院妇产科医学会秘书长黄闵照也说，他只见过生六七个女儿的，像陈林面这样的产妇还真没见过。不过，近年上演的舞台剧《十姐妹》，就是将一对夫妇先后生10个女儿的真实故事搬上了舞台。

（凤凰网）

